
Leistungen 
• Bustransfer Streitberg – Flughafen Frankfurt & zurück 
• Linienflüge mit Lufthansa 
  Frankfurt - Tel Aviv - Frankfurt 
  inkl. aller Steuern und Gebühren (Stand Juli 2011: 150,00 €) 

• 6 Übernachtungen / Halbpension 
  in folgenden oder gleichwertigen Hotels: 
  2 Nächte / See Genezareth / Ginosar Village 
  4 Nächte / Beit Jala / Abrahamsherberge 
• alle Führungen und anfallenden Eintritte lt. Programm 
• durchgängige deutschsprachige Reiseleitung 
  für die benannten Ausflüge 
• alle Fahrten und Transfers 
  im modernen klimatisierten Reisebus 
• Gepäckträgerkosten sowie Trinkgeld in den Hotels 
• Gruppentrinkgeld für Reiseleitung & Busfahrer 
  (30,- € pro Person) 
• Insolvenzversicherung 
 
Reisepreis 
• pro Person im Doppelzimmer:  1.225,00 € 
• Einzelzimmerzuschlag:     150,00 € 
 
Mindestteilnehmerzahl 
• 35 Personen 
 
Nicht enthaltene Leistungen 
• Mittagessen 
• Getränke 
• persönliche Ausgaben 
• Reiseversicherungen 
  wie z.B. Reiserücktrittskostenversicherung 
 
Zusatzleistung 
• Reiserücktrittskostenversicherung 
  Prämie pro Person: 39,00 € 
 
Flugzeiten mit Lufthansa (Änderungen vorbehalten) 

• 30.03.2012  ab Frankfurt 10:15 Uhr 
   an Tel Aviv 15:00 Uhr 
 
• 05.04.2012  ab Tel Aviv 16:45 Uhr 
   an Frankfurt 20:00 Uhr 
 
 

Anmeldung 
Zur Anmeldung senden Sie bitte die Reiseanmeldung 
vollständig ausgefüllt und unterschrieben an: 
 
Evang. - Luth. Pfarramt Streitberg  
Muschelquellenweg 4 
91346 Wiesenttal 
 
Tel.:    0 91 96 / 232 
Fax:   0 91 96 / 99 73 08 
E-Mail: pfarramt@pfarramt-streitberg.de 
 
 
Die Bestätigung erfolgt in der Reihenfolge der einge-
henden Anmeldungen. 
 
 
Anmeldeschluss 
• 15. Januar 2012 
  Nach Ablauf dieses Termins bitten wir Sie, Ihre  
  Anmeldung nur nach vorheriger Absprache an 
  uns zu richten. 
 
 
Weitere Informationen 
Bei Fragen zur Reise und für weitere Informationen 
wenden Sie sich bitte an: 
 
Herrn Pfr. Albrecht Bischoff Tel.: 0 91 96 / 232 
 
 
Reiseveranstalter 
Dr. Augustin Studienreisen GmbH  ist Veranstalter im 
Sinne des Reiserechts. Es gelten die Allgemeinen Rei-
sebedingungen. 
 
 

 
www.dr-augustin.de 

 
 
 
 
 
 
 

Das Evangelische Erwachsenenbildungswerk 
 Fränkische Schweiz der Evang.- Luth. Dekanate 

Forchheim und Gräfenberg 
veranstaltet in Zusammenarbeit mit  

Dr. Augustin Studienreisen GmbH eine  
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Begleitung 
Pfr. Albrecht Bischoff 

 

Termin 
30. März — 5. April 2012 

 



Ihr Reiseprogramm 
 
1.Tag: Anreise         /Fr 30.03.12 
Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und Linien-
flug mit Lufthansa nach Tel Aviv. Ankunft am Flug-
hafen Ben Gurion und Begrüßung durch Ihre Rei-
seleitung. Die Fahrt führt via Nazareth, wo ein kur-
zer Aufenthalt geplant ist, zum See Genezareth. 
Zimmerbezug im Kibbutzhotel. 
Abendessen und Übernachtung. 
 
2.Tag: See Genezareth       /Sa 31.03.12 
Am Vormittag besichtigen Sie die christlichen Stät-
ten am See Genezareth. Dabei stehen Tabgha, 
Kapernaum und der Berg der Seligpreisungen auf 
dem Programm. Am Altar Dalmanutha bleibt Zeit 
für die eigene Abendmahlsfeier. Anschließend 
führt die Fahrt in den Golan, wo Sie Informationen 
zu den Sicherheitsproblemen und der Wasserver-
sorgung Israels erhalten. Zurück im Kibbutz be-
sichtigen Sie das sogenannte „Jesus-Boot“ – ein 
2.000 Jahre altes Boot, das am Kibbutz Nof 
Ginosar im See gefunden wurde und jetzt konser-
viert im eigens dafür gebauten Museum zu besich-
tigen ist. Eine Bootsfahrt auf dem See Genezareth 
beschließt den Tag. Abendessen und Übernach-
tung wie am Vortag. 
 
3.Tag:Meggido-Beit Shean-Jericho /So 01.04.12 
Nach dem Frühstück starten Sie Richtung Jerusa-
lem. Auf Ihrem Weg machen Sie zunächst einen 
Abstecher in das 3.500 Jahre alte Megiddo, das 
als wichtigste archäologische Stätte der biblischen 
Periode in Israel und als eine der bedeutendsten 
Forschungsstätten des Nahen Ostens angesehen 
wird. Anschließend Besichtigung der Ausgra-
bungsstätte von Beit Shean. Die Stadt war einst 
die größte römisch-byzantinische Stadt im Nahen 
Osten. Weiterfahrt zur Besichtigung von Jericho 
(sofern möglich) und schließlich nach Beit Jala. 
Zimmerbezug in der Abrahamsherberge. Abend-
essen und Übernachtung. 

 
4.Tag:Jerusalem Altstadt      /Mo 02.04.12 
In Jerusalem angekommen, genießen Sie vom 
Oelberg einen ersten Panoramablick über die Hei-
lige Stadt. Zu Fuß gehen Sie dann den Oelberg 
hinab, vorbei an Dominus Flevit zur Kirche aller 
Nationen und zum Garten Gethsemane. Während 
des Rundganges durch die Jerusalemer Altstadt 
besichtigen Sie die Klagemauer, gehen entlang 
der Stationen des Kreuzweges, der Via Dolorosa 
und besuchen die Grabeskirche. Anschließend 
Spaziergang vom Berg Zion mit dem Saal des 
Letzten Abendmahles, der Dormitionskirche und 
dem Grabmal König Davids, zum jüdischen, mus-
limischen und christlichen Viertel. Sofern möglich, 
besuchen Sie auch den Tempelberg. Rückkehr 
nach Beit Jala. Abendessen und Übernachtung. 

5.Tag: Jerusalem Neustadt        /Di 03.04.12 
Am Morgen besuchen Sie Bethlehem mit der Ge-
burtskirche sowie die Hirtenfelder in Beit Sahour, 
wo Zeit für einen besinnlichen Aufenthalt bleibt. 
Anschließend Fahrt nach Jerusalem, wo Sie Yad 
Vashem, die zentrale Gedenkstätte des Holo-
causts, besuchen. Eine Exkursion durch die Jeru-
salemer Neustadt und die Besichtigung der Meno-
ra, dem Staatswappen am Parlament runden den 
Tag ab. Rückkehr nach Beit Jala. Abendessen und 
Übernachtung. 
 
 
6.Tag: Am Toten Meer        /Mi 04.04.12 
Heute fahren Sie zum tiefsten Punkt der Erde, dem 
Toten Meer. Ihre erste Station ist Massada. Mit der 
Seilbahn Auffahrt zum letzten Stützpunkt der Zelo-
ten, die hier ihren verzweifelten Kampf gegen die 
Römer geführt haben. Massada ist, neben 
Caesarea, ein weiteres unglaubliches Bauprojekt 
von König Herodes. Weiterfahrt nach Qumran. 
Hier besichtigen wir den Ort, wo der Legende 
nach, die Schriftrollen von einem Beduinenhirten 
gefunden worden, der eine entlaufene Ziege such-
te. Als er sie mit Steinwürfen aus einer der Höhlen 
jagen wollte, hörte er es scheppern. So entdeckte 
er die Schriftrollen, die in Tonkrügen aufbewahrt 
wurden und so offenbar unversehrt die Jahrhun-
derte überstanden hatten. Am Nachmittag bleibt 
ausreichend Zeit zum Baden im Toten Meer. Rück-
fahrt nach Beit Jala. Abendessen und Übernach-
tung. 
 
 
7.Tag: Heimreise        /Do 05.04.12 
Der Vormittag steht zur freien Verfügung. Am Mit-
tag Transfer zum Flughafen Ben Gurion und Rück-
flug nach Frankfurt. Bustransfer vom Flughafen 
zurück nach Streitberg. 
 
 
 


